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(1) BARZEE (sample-point method)

(2) EHHHEAEHE (event-composition method)

BRABERS R (MEFRBERER A ERARZ
], DAUREE H ERIBES(E):

(1) ERACREBENEN A B8 "HERAR" /Y
Sa8 (OFH), —ARESMHF A H, HFHEAREZEE
R, EH A FE).

(2) B A BEMBE

P(A) = A FATERARRIRZSA]
(KRB A AT RARS A REESEE).
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PZRBEHET (96 T) Bt 5. FHE-SFRURE: B

Bl 1. &l 5 METIENRFEET, A2 2 fEAZ.

HFIRIRSERE ISR 1 (BAF) Bl 5 (RE) T,

HHEFMERRAN. T8 A = EHRIFHE 2 HE
ZEHR—E (JRBD, o AREERE "1 EH 47 5 "1 E

5"), B = EABRPHRERFHH—ME. 3Rk P(A) H
P(B).

<f#> WIBEMFENT:
Bl i 5 fupsEEt, (152 2 i
EARZ2E: #4 10 EEBEEE, S5
E{ = {1,2}, E> = {1,3}, E5 = {1,4},
E4 — {175}7 E5 — {273}7 E6 — {274}7
E7 — {27 5}7 E8 — {374}7 E9 — {375}7
ElO — {47 5}
TEEMARE: HEME, 5 Mg fetEs—E,
WEENIEES

1
P(E)=—, i=1,2,...,10
¢ 10

EERBERARBENTR, 5

(1) A= E3U Ey;
B=F{UE>2UFE3UFEqUEgUEgU E7
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PZRBEHET (96 T) Bt 5. FHE-SFRURE: B

(2) BEBER P(A) = P(E3) + P(Es) = 12—0
{
M&HE=ZP@F{%

1=1

Bl 2. BE—AEHRKFE=R. Rk
P(HI#FH3R 2 XRIEH)

<> WIEERAT:
Big: BRAER " B R BRN=FERTE.

BRANZEM]: F 8 [EHAE: (HEEM), 255

FEi1:HHH, E>: HHT, FE3: HT'H, E4q: THH
Eg: HTT, Eg : THT, E7 :TTH, Eg:TTT

SHP

i}

TEERARE: REREATER, FrafEEEaE%
offelt (equally likely) #4 BMEHENIEERS

1
P(E)=_, i=12,..8

EERBEAEENTER, ¥ A = WliFdHiR 2 RIEE
HIEM, =
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BX

(1) A= {Ey E3,E4} = B UE3U E,

4 3
(2) P(A)= > P(E) = s
1=2

Bl 3. % A 8 B HESHKREE, A FBE (odds)
B2 M 1. EHERE, Rk

P(A Z0H—%)

<> FTRENTEIEE:
Bl BEmsT, 550 5EBE (A B), 11 AB

= A —a

K™ A mE—%, B WE_Y.
BAZEME: #F 4 MEEER, S5
E{:AA, E>: AB, FE3: BA, E4: BB

TEERERE: WS A SRROBE, KTHEEESR
PR BB A R A —ESEIEE R
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BRI AR B,

(1) S5 C = A BOH—5,

C =F1UEFE>yUE3

(2) HEMER C WEESEHAR,

P(C) = {:(E12)+§(E2)+P(E3)
= 9toTyg

3

9

Fll}l

T 1. EIRH SRR R

(1) sERRMRTR A S FRACE .

(2) #EIIH S PRRERIRAE.

(3) HEAZEEBANENRARMK, USRI H2
Uik, #EEF, HARITRY.
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ll}l

it 2. FFHERAZER AR 2 F AT RERY

(equiprobable), Ik REEEE ARy B EHEEN
0], EERHANETECHE:, MEBA LS EKEEFHT
AR

Jl:lll}l

t 3. RELFRRERGTEEE: Wk, B,

HHHEE R, BIEHA&SHT (combinatorial
analysis). T—BELgHR—E£HETRIERER,
KEFEGAREE FRER.
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